



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra ekonomiky

Student: Lenka Žáková

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Působnost ČNB na finančním trhu, stabilita české ekonomiky v době finanční krize v roce 2008 a vliv této krize na investice

Oponent bakalářské práce: Ing. František Trs

Povolání oponenta: Vývojový Inženýr, Robert Bosch, spol. s r.o., České Budějovice

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Vzhledem k tomu, že světová finanční krize se v roce 2008 dotkla v České republice téměř každého, považuji toto téma za velice aktuální.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce jsou velice ambiciózní a dokáží pojmut celou problematiku celosvětové finanční krize.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Studentka pracovala vzhledem k aktuální problematice s aktuálními daty. Přesto, že se práce zaměřuje na rok 2008, studentka zde komentuje data z let 2007 a 2009, aby posoudila vliv celosvětové finanční krize v roce 2008. Nehodnotím to zde rozhodně jako negativum, protože je nutné jednotlivá data porovnat.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový dojem z řešení dané problematiky hodnotím jako zcela správný, logický a pochopitelný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Studentka velice dobře nastudovala českou teoretickou literaturu, která se jí svým zaměřením jistě hodí k nynějšímu studiu. V dalších formách studia, bude samozřejmě nutno použít i cizojazyčné zdroje.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce vykazuje standardní úroveň jazykového zpracování. Na gramatické neobratnosti jsem v hojnějším počtu nenarazil.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho

používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práci hodnotím po formální stránce jako velmi zdařilou. Celkový dobrý dojem utvářejí hlavně grafy, protože studentka grafické zpracování vytvářela sama s využitím dat z odborné literatury.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Studentka zformulovala své vlastní názory, které jsou teoreticky podložené a v samotném závěru se nebála podat velice pozitivní postoj k dané problematice.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Bakalářská práce jasně vystihuje aktuální problematiku, která vyzdvihuje nejdůležitější body od roku 2008. Práce je využitelná jako jasný a přehledný dokument pro ty, kteří v dané problematice nemají ucelený názor a žádné znalosti.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Dalo se ekonomické krizi v České republice zabránit?

Otázka 2: Jaký dopad měla ekonomická krize na Jihočeský kraj?

Datum: 30. 04. 2010


Podpis oponenta bakalářské práce: